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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano e dois mil e vinte e dois, nas 

dependências do Salão Monteiro Lobato - SEDUC, reuniram-se os membros do 

Conselho Municipal de Educação para a Reunião Ordinária deste conselho, 

conforme convocação para debaterem sobre os temas destacados na pauta. A 

reunião contou com a presença dos seguintes conselheiros: Titular: Rodolfo Alves 

de Souza; Suplente: Debora Regina Gonçalves Galter; Titular: Carolinna 

Chiappini Bertasso; Titular: Camila Vicentini Pinheiro; Titular: Paula de Campos 

Bueno; Titular: Regiane Gomes Sousa; Suplente: Claudia Pizzinatto; Titular: 

Neide Gonçalves Rodrigues; Titular: Eliane Aparecida Ferreira; Titular: Cristiane 

dos Santos Ferreira; Titular: Ariane Proença do Nascimento; Suplente: Tâmara da 

Costa e Silva; Titular: Gislene Angelica Conceição; Suplente: Fabrício Jacob; 

Titular: Jaqueliny Corina Orteney do Nascimento; Titular: Julio Carlos Marques da 

Silva; e Titular: Pedro Antonio da Conceição. Após transcorrer o tempo de espera 

para o inicio da reunião, que teve início com o Sr. Rodolfo, presidente do CME, 

dando as boas vindas e explicando a ordem do dia explicou a ordem do dia. Fez 

uma pequena explanação da realização do Fórum Municipal dos Conselhos de 

Educação, que envolveu o Conselho Municipal de Educação, Conselho de 

Alimentação Escolar e CACS Fundeb. O mesmo foi realizado no dia 13/08/2022 

no Teatro Mário Covas, com intuito de dialogar com a sociedade e teve caráter 

formativo. Relatou que teve uma avaliação geral positiva. Alguns membros 

pontuaram alguns pontos negativos que servirão para aprimorar a realização de 

um próximo evento. Dentre os pontos negativos elencados estão a data da 

realização, cujo na mesma acontecia um evento importante nas Unidades 

Escolares denominado Parada Avaliativa. Outro ponto diz em relação ao 

planejamento prévio, para que o evento seja organizado com antecedência e já 
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planejado com data prevista em calendário. Dando continuidade, o Sr. Rodolfo, 

presidente, explanou sobre a frequência irregular dos conselheiros nas reuniões 

ordinárias. Relatou que o atual regimento não esclarece algo especifico sobre a 

justificativa de não comparecimento as reuniões. Foi feito levantamento dos 

membros com excesso de faltas e colocou-se em votação para cessar o mandato 

dos seguintes membros: Kalua, Arieane e Silmara. Em cumprimento ao regimento 

os membros suplentes Tamara e Jefferson passam a titular, devendo haver novas 

eleições para membros suplentes. Ficou decidido também que o CMDCA será 

oficiado, afim que seja informado sobre as ausências de seu representante. Paula 

expôs sobre a paridade de participação nos conselhos. Lembrou que os 

conselheiros foram eleitos para representar seus segmentos, e que a falta dos 

mesmos nas reuniões interfere no andamento dos trabalhos. Citou o artigo do 

regimento que registra sobre as 3 faltas consecutivas e 5 faltas alternadas. Sr. 

Rodolfo relatou que as justificativas foram feitas informalmente a ele. Paula 

sugere que o regimento seja respeitado dentro daquilo que está previsto. Rodolfo 

diz que a proposta do conselho não pode ser excludente e não há motivos para 

cessar o mandato de 30% dos conselheiros. Sugeriu substituir somente os casos 

graves como visto anteriormente, e fazer eleição para os suplentes. Propôs a 

criação de comissão para estudo e alteração no Regimento de alguns artigos. 

Houve ampla discussão, e em votação decidiu-se que as faltas serão justificadas 

e consideradas, pois são casos omissos ao regimento. Paula solicitou o registro 

em ATA que a decisão contraria o regimento no seu artigo 6, item B. feito isso a 

conselheira Jaqueline apresentou o programa do dia mundial de limpeza que será 

realizado uma ação mundial no dia 17/09/2022. O programa é uma realização da 

FUNDACC junto a Secretaria do meio Ambiente. Foi suprimido o item estudo do 

regimento da pauta, pois foi constatado a necessidade de alteração. Foi acrescida 

a reunião a formação de Câmaras para diversos assuntos de interesse do CME. A 
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composição será oficializada ao prefeito. Nada mais havendo a ser tratado, Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e eu Regiane Gomes Sousa lavrei 

apresente ata que após lida será assinada por todos. Caraguatatuba, 17 de 

agosto de 2022. 


